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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA,

SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos onze dias do mês de maio do ano

de dois mil e vinte e um, às nove horas, via (SDR) Sistema de Deliberação Remota

conforme Ato da Mesa 001 e 002/2021, deste Órgão Legislativo, sob a
Presidência do vereador Thiago da Silva Santos e Secretariada pela vereadora

Erondina Ferreira Godoy, realizou-se a Décima Terceira Sessão Ordinária, da

Primeira Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal

de Itapevi, do Estado de São Paulo. O Senhor Presidente solicitou à Senhora

Secretária que fizesse a chamada dos nobres vereadores. Havendo número

regimental, o Senhor Presidente declarou instalada a presente Sessão. Estiveram

presentes os seguintes vereadores: Akdenis Mohamad Kourani, Anderson

Cavanha, Camila Godói da Silva Rodrigues, Cícero Aparecido de Souza, Denis

Lucas De Oliveira, Donizetti Dias Carvalho, Erondina Ferreira Godoy, José

Aparecido Ramos, Lucas Gabriel Correia Silva, Luiz Ricardo Dos Santos,

Marcelo Aparecido Antônio, Mariza Martins Borges, Maurício Alonso

Murakami, Rafael Alan De Moraes Romeiro, Rogério Moreira Dos Santos,

Thiago da Silva Santos e Wellington José Dos Santos. O Senhor Presidente

solicitou à 2^ Secretária, a vereadora Camila Godói da Silva Rodrigues, que

fizesse a leitura do trecho bíblico. O Senhor Presidente solicitou à Senhora

Secretária que fizesse a leitura dos requerimentos de um minuto de silêncio em

homenagem póstuma às Senhoras Nerilda Ramos dos Santos Silva, Andressa
Aparecida Romano, Gislene Felix e aos Senhores Plinio Marcos Torres, Reinaldo

Elpídio dos Santos Oliveira Júnior, Orlando Camilo de Jesus, Kleber Donizete,
Ângelo Mareio Pedro de Gois, Elpidio dos Santos Oliveira Júnior, Milton
Gualberto dos Santos e as 500(quinhentos) mortes, vítimas da Covid-19.0 Senhor

Presidente solicitou à Senhora Secretária que fizesse a leitura da Ata que se

encontra em pauta, que desde já se considera aprovada, independente de votação,

salvo a observação de algum vereador. Ata da 12® Sessão Ordinária, da 01®

Sessão Legislativa, da 15® Legislatura da Câmara Municipal de Itapevi, do

dia 04/05/2021. O Senhor Presidente solicitou à Senhora Secretária que fizesse a

leitura dos projetos que se encontram em pauta, que serão encaminhados às
Comissões. Projeto de Lei Complementar n° 007/2021 de autoria do vereador
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Thiago da Silva Santos: Acrescenta Inciso VI ao Art. 7 e Capítulo XIV a Lei

Complementar n° 55 de 09 de novembro de 2010. Projeto de Lei Complementar

n° 008/2021 de autoria do Poder Executivo: Institui o Plano Diretor

Participativo de Itapevi e dá outras providências. Projeto de Lei n° 061/2021 de

autoria do vereador Thiago da Silva Santos: Institui a Campanha Dezembro

Verde - Não ao abandono de Animais no município de Itapevi. Projeto de Lei n°
062/2021 de autoria do vereador Mauricío Alonso Murakami: Dispõe sobre:

institui incentivo fiscal para o desenvolvimento do esporte amador no âmbito do

Município de Itapevi e dá outras providências. Projeto de Lei n° 063/2021 de

autoria da Mesa Diretora: Dispõe sobre a Revogação da Lei n° 2.620, de 12 de

dezembro de 2018. Projeto de Decreto Legislativo n° 011/2021 de autoria do

vereador Thiago da Silva Santos: Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão

Itapeviense ao senhor Francisco Roberto Cabrini e dá outras providências.

Projeto de Decreto Legislativo n" 012/2021 de autoria do vereador Luiz

Ricardo dos Santos: Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Itapeviense ao

Deputado Estadual Delegado Bruno Lima e dá outras providências. Projeto de

Resolução n" 014/2021 de autoria da Mesa Diretora: Ratifica a implementação

do Sistema de Deliberação Remota (SDR) bem como os atos praticados sob a

égide do Ato da Mesa 01/2020. O Senhor Presidente solicitou à Senhora

Secretária que fizesse a leitura das correspondências que se encontram em pauta.

Ofícios Executivo: Ofício S. G. N° 328/2021 Resp. Req. N° 093/2021; Ofício S.

G. N° 332/2021 Resp. Ind. N°s 967 e 969/2021; Ofício S. G. 334/2021 Resp.

Req. N° 077/2021. O Senhor Presidente solicitou à Senhora Secretária que fizesse

a leitura em bloco das súmulas dos requerimentos que se encontram em pauta,

para serem discutidos e votados. Em Questão de Ordem a vereadora Mariza

Martins Borges solicitou que as Indicações fossem encaminhadas a quem de

direito. O Senhor Presidente colocou em apreciação do Plenário. Houve

concordância de todos. APROVADO. Foram encaminhadas as Indicações N°s

1141 a 1163,1165 a 1176,1178 a 1182,1184 a 1209,1211 a 1222,1224 a 1236,

1238 a 1281/2021. Req. 503 autor Thiago da Silva Santos: Requer do Executivo

Municipal informações se o município de Itapevi irá assinar termo de adesão ao

Programa Médicos pelo Brasil do governo federal._Req. 504 autor Akdenis

Mohamad Kourani subscrito pelo vereador Cícero Aparecido de Souza:
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Solicita estudos do Poder Executivo, junto a Secretaria de Desenvolvimento

Urbano, sobre a abertura de uma ligação entre a Avenida Leda Pantalena e o
Bairro Ambuitá. Req. 505 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro subscrito

pelo vereador Thiago da Silva Santos: Requeiro informações do Poder

Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert,
Prefeito Municipal, se existem projetos para inclusão das disciplinas de Economia

Doméstica e Empreendedorismo, nesta municipalidade._Req. 506 autor Thiago
da Silva Santos: Requeiro ao Governo Município, na pessoa do Prefeito Igor
Soares, informações Sobre o andamento do Projeto Bolsa Creche em 2021 em

nossa cidade. (APENSO AO REQ. N® 838/2021) Req. 510 autor Akdenís

Mohamad Kourani: Solicita estudos do Poder Executivo, junto a Secretaria de

Infraestrutura e Serviços Urbanos, informações sobre a pavimentação da Estrada
do Prado em Amador Bueno. Req. 512 autor Akdenis Mohamad Kourani:

Solicito informações do Poder Executivo, sobre instalação de bebedouros nas

Praça Dezoito de Fevereiro e Praça Carlos de Castro. Req. 514 autor Thiago da

Silva Santos: Requer do DER Departamento de Estradas de Rodagem, o

recapeamento asfáltico na Avenida Rubens Caramez, altura do n° 1400, neste

município de Itapevi/SP. Req. 516 autor Thiago da Silva Santos: Requer do

Executivo informações se dentro do cronograma da Infraestrutura, aprovado para

o ano de 2021, consta ao recapeamento asfáltico da Rua Claudionor Lopes, no

bairro Jardim Portela. Req. 517 autor Thiago da Silva Santos: Requer do

Executivo informações se dentro do orçamento destinado a Infraestrutura,

aprovado para o ano de 2021, consta ao recapeamento asfáltico das ruas do bairro

Jardim São Carlos. Req. 520 autor Thiago da Silva Santos: Requer do

Executivo informações sobre o recapeamento asfáltico dos bairros Jardim

Sorocabano e Vila dos Mineiros. (APENSO REQ N** 522/2021) Req. 521 autor

Rafael Alan de Moraes Romeiro subscrito pela vereadora Erondina Ferreira

Godoy e pelo vereador Thiago da Silva Santos: Requeiro informações do Poder

Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert,

Prefeito Municipal, se existem estudos e qual o andamento dos projetos para

substituição da Escola Municipal de madeira CEMEB Machado de Assis,

localizada no Jardim Cruzeiro, nesta municipalidade. Req. 523 autor Denís

Lucas de Oliveira: Requer informações do Poder Executivo Municipal junto a
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secretaria responsável um projeto de Campo de Bocha e um Campo de Malha na

Rua Palmira da Conceição entre a Escola Senhora Manuela e a Quadra no Bairro

Ambuitá nesta municipalidade. Req. 524 autor Akdenis Mohamad Kouraní:

Requeiro informações do Executivo aos cuidados do Sr. Cláudio Dutra Barros,

Secretário de Esportes e Lazer, para que informe se há algum estudo em
andamento para expansão do programa mais esporte, a implantação de uma
academia ao ar livre com pista de corrida e parquinho no Residencial da Flores.

Req. 525 autor Thiago da Silva Santos: Requer do Executivo informações se

dentro do orçamento destinado a Infraestrutura, aprovado para o ano de 2021,

consta ao recapeamento asfáltico das ruas do bairro Vila Nova Itapevi. (APENSO

REQ. N°538/2021) Req. 527 autor Thiago da Silva Santos: Requer da Sabesp
o reparo asfáltico da Rua Arraia, no bairro Jardim São Carlos, neste município de

Itapevi - SP. Req. 528 autor Akdenis Mohamad Kourani: Solicita estudos do

Poder Executivo, junto ao Governo do estado de São Paulo, se existem algum
planejamento ou estudo para realização da reforma do prédio da Delegacia de

Polícia Civil, ou construção de nova delegacia. Req. 529 autor Thiago da Silva

Santos: Solicita do Executivo junto da empresa Assistpark Sistema de

Estacionamento Rotativo LTDA, sobre a possibilidade de retirar o Sistema Fácil

Estacionar, popularmente conhecido como Zona Azul, das vias: Rua Agostinho
Ferreira Campos, Cidade da Saúde em frente ao Pronto Socorro Central e Rua

Christino Gonzales, Jardim Nova Itapevi, ao lado do AME. Req. 530 autor

Akdenis Mohamad Kourani: Solicita estudos do Poder Executivo, sobre a

implantação de casamento comunitário anual no calendário da cidade. Req. 532

autor Thiago da Silva Santos: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do

Prefeito Sr. Igor Soares, informações sobre o levantamento e diagnóstico

(fundiário, jurídidico / ambiental e Urbanístico) para reurbanização do bairro

Jardim Paulista II e se há possibilidade de parceria com o Governo Federal. Req.

533 autor Denis Lucas de Oliveira: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa

do Prefeito Sr. Igor Soares, junto à Secretaria responsável se há estudos para uma

parceria com CIEE (Centro Integração Empresa Escola) na pessoa do Presidente

Executivo Diretor Sr. Luiz Gonzaga Bertelli, para a implantação de um posto em

Itapevi. Req. 534 autor Thiago da Silva Santos: Solicito informações da

Deputada Federal Bruna Furlan, se há estudos para um convênio junto ao Governo
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Municipal na pessoa do Prefeito Igor Soares, para envio de recursos para
manutenção e aquisição de suprimentos ao Conselho Tutelar do Município de

Itapevi. Req. 535 autor Thiago da Silva Santos: Requeiro do Executivo

Municipal informações sobre o sistema de combate a incêndio e rotas de fuga, nas

escolas municipais e prédios públicos. Em Questão de Ordem o vereador Denis

Lucas de Oliveira solicitou que o requerimento 542/2021 de sua autoria fosse

retirado de pauta. Req. 537 autor Thiago da Silva Santos: Requeiro informações

ao Governo Municipal na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares junto à Secretaria de

Governo, aos cuidados do Secretário Sr. Marcos Ferreira Godoy se há estudo para

uma parceria com o Govemo Estadual, via Secretaria Estadual de Segurança, para
a implantação do Programa Detecta (Sistema de Monitoramento Inteligente) no

município de Itapevi. Req. 541 autor Thiago da Silva Santos: Solicita

informações do Sr. Prefeito Municipal sobre as providências adotadas pela
Prefeitura sobre o prazo para que a empresa contratada pela SABESP efetue

reparos nas vias públicas. (APENSO REQ. 820/2021) Req. 542 autor Denis

Lucas de Oliveira: Requeiro ao Govemo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor

Soares, junto a Secretaria de Saúde, aos cuidados da Secretaria Luiza Nasi

Fernandes, se há estudos para uma parceria com a Secretaria Estadual dos Direitos

da Pessoa com Deficiência (Linamara Rizzo Battistella) para a constmção de uma

unidade da Rede de Reabilitação Lucy Montoro em Itapevi /SP. RETIRADO

PELO AUTOR. Req. 543 autor Thiago da Silva Santos: Requeiro ao prefeito

municipal, senhor Igor Soares, para que encaminhe a esta casa legislativa,

informações quanto ao terreno localizado ao lado do Terminal de ônibus de

Itapevi, o qual é utilizado pela concessionária Benfácil. Req. 544 autor Thiago

da Silva Santos: Requeiro ao prefeito municipal, senhor Igor Soares, para que

encaminhe a esta casa legislativa, informações quanto ao terreno localizado na

Avenida Leda Pantalena, altura do n° 1786 Jardim Sorocabano, o qual era

utilizado como garagem para os veículos da concessionária Eco-Ita. Req. 545

autor Rafael Alan de Moraes Romeiro subscrito pelo vereador Thiago da

Silva Santos: Requeiro informações do Poder Executivo Municipal, na pessoa do

Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se existem estudos

para ampliação no número de especialidades e exames oferecidos no CIS, nesta

municipalidade. Req. 546 autor Thiago da Silva Santos: Requer informações
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do Executivo, junto a secretaria de infraestrutura e serviços urbanos, que informe
sobre o sistema de coleta de lixo e entulho através de containers. Usaram a palavra
os vereadores Cícero Aparecido de Souza, Akdenis Mohamad Kourani e Thiago
da Silva Santos. APROVADOS. Nada mais havendo a ser tratado o senhor

Presidente, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a presente sessão, da qual,
para constar, lavrou-se a presente Ata que submetida à apreciação do Plenário,
será considerada aprovada, recebendo as assinaturas do Presidente e Secretária.
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